

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

昨日,有南京网友在西祠胡同发帖称,“全套按摩,笑不笑由你。”帖子包含一视频,该网友称,这是一小猫感恩大猫收养之恩,在替大猫按摩。引来众多网友围观。

据专家称,这并不是猫给同伴按摩,是猫的一种本能,一种依恋行为。

□现代快报记者 曾熠

喵喵 给哥来个全套按摩

小猫为感恩给大猫“按摩”引网友围观
专家称,这不是按摩,是猫的一种依恋行为

“只因为在人群中多看了你一眼,再也没能忘掉你的容颜……”听着这首经典的《传奇》,看着视频中小花猫的小爪一挠一挠,大黄猫在暖阳中惬意地享受着。有没有恍惚间觉得这是一首催人泪下的喵星人恋曲,但其实,这只是小花猫在感谢大黄猫的收养之恩:天天午后为大黄猫来一套全套“推拿按摩”。11月25日,网友“放牧灵岩”将这段视频传到了网上,引来很多爱猫人士的围观,网友们都被“小花”和“大黄”的萌态给逗乐了。

视频中,两位喵星人蹲坐在水泥地板上,前面是一片菜园子,阳光正好。起初,“小花”不停地蹭着“大黄”的脖子,像是在给它挠痒;“大黄”则被阳光晒得懒洋洋,



索性趴到了地上,“小花”也顺势扑到“大黄”的脖子上,不光嘴巴慢慢地蹭,两只小爪子也开始拍打个不停;最后,“小花”居然站立起来,两只前爪有节奏地在“大黄”后背上捶打着,开始“推拿按摩”,小身段从后面看也跟着扭动,让各位网友直呼“太萌了”。

因为在视频中有猫主人时有时无的“解说词”,比如“这服务态度”“越来越卖力”“后面更精彩”,再加上《传奇》这个似乎“不合时宜”的配乐,给这两个小萌物的动作平添不少喜感。“这三样配合得太好了,看着看着就笑出声了。”有网友评论道。

虽然猫主人将“小花”和“大黄”的行为解释为“按摩”,但资深爱猫人士赵小姐一眼就看出,这

是小花猫在“踩奶”。“猫长大离开猫妈妈以后,怀念妈妈的时候就会找个柔软的地方,用两只脚在地上一蹬一蹬的,这就叫踩奶。”赵小姐解释说,这也恰恰说明小花猫对大黄猫的依恋,把“大黄”当做了最亲密的同类。

赵小姐这一说法,也得到了专家的认同,专家表示,小猫这种“推拿”的动作其实很普通,左右爪按压是猫的一种本能反应,猫在幼小的时候吃母猫的奶,就会一边吸一边这样按摩,叫做“踏奶”,目的是为了喝到更多的奶汁。很多猫在长大后也会保留这个天性,有些时候会跟主人这样踏,有时两只猫互相也会这样踏,“这不是什么推拿,也不是后天学习的。”

■新闻链接

国外小猫为同伴 “按摩”视频走红网络

据英国《每日邮报》11月24日消息,近日,一段小猫为同伴按摩的视频走红网络,可爱的行为引得无数网民围观。视频中,黑棕条纹的小猫如同按摩师一般,用爪子轻揉同伴的后背,而同伴则轻轻挥动尾巴,十分享受这一过程。接着,小按摩师用爪子轻轻梳理同伴背部的毛。准备按摩同伴柔软的肚子前,小猫仔细观察着同伴的反应。当发现同伴转身乱动的时候,它会趁其不备将同伴转回来。尽管同伴有些心不在焉,但条纹小猫还是一丝不苟地进行着自己的“按摩事业”。猫科专家称,这样的按摩有助于小猫肌肉及关节的生长,同时也会增进它们之间的关系。



■双“11”后遗症

网购半个月了,快递还没来 亲,你可以找淘宝要赔偿金了

双“11”过后,网友们日盼夜盼自己的包裹快点来,但是不少网友把脖子都盼长了也没见到快递的影子,反而是各种快递“爆仓”的照片在网上传得火热。22日淘宝商城发布消息称,买家在双“11”期间购买的商品,如果昨天0点还没发货,可以退货,并且享受商品价格30%的赔偿积分,500元天猫积分封顶,这些积分可抵现金使用。近日不少网友都收到了商家发送的退货短信,昨日陆续有网友表示已收到赔偿金。

22日下午,淘宝商城的官方微博“天猫”发布一则“针对双‘11’超卖的致歉和后续措施”的消息,解释说部分买家至今未收

到商品的原因是商家无法控制的“超卖”,即订单显示成功、但实际上有单无货,只能申请退款。不过,最受网友关注的是其后的“补救措施”:对于所有超卖订单,买家将获得商品价格30%的天猫积分,最多500元的天猫积分。这则措施发布后,大批网友前来吐槽,一些商家被点名批评,有的是赶着发出的货物质量差,有的干脆联系不上商家,不少被“超卖”的网友开始质疑赔偿能否实现。昨日记者采访淘宝商城相关负责人得知,淘宝会履行承诺对这些买家进行赔偿,如果已经跟商家联系退款但遭到拒绝,可以联系淘宝客服解决。现代快报记者 褚琴

满足以下条件 可要求赔偿

1、买家在双“11”拍下的商品,如果在26日0点(25日24点)商家还没发货,买家可以退货,而且还能得到除全额货款外的额外补偿,货款和补偿将同时发出。

2、所谓的“额外补偿”是商品价格的30%,最高补偿相当于500元的天猫积分(1元=100天猫积分,500元=5万天猫积分)这些积分在淘宝商城里可抵现金使用。

3、如消费者使用天猫红包购买的商品超卖,红包也将全额退回,使用时间延迟到12月31日。

■有真相

任何占座和这比,都是浮云

英语四六级、期末考试等都临近了,大学自习室的座位又紧张了,各种奇葩占座方式也是层出不穷。日前,有才的大学生又发明了一新型占座方式,在网络上引起网友膜拜。很多网友表示,用衣服、书本、卫生纸什么的占座,和这比,都弱爆了。



初级版:该奇葩占座方式是有bug 升级版:无bug,无任何破解方式的,抬起桌脚,椅子不就出来了?



■微博热门话题

在微博上讲道理?那你就输了

擅长微博仿生的网友“琢磨先生”最近在微博上又发现一个怪现象,微博上是不能讲道理的。25日,“琢磨先生”发微博说,“在微博上讲道理会死人的……”论据是一条长微博,模仿微博网友惯用的评论思维,模仿得相当到位,趣味十足,道出了不少微博名

人的苦恼。不少网友也很认同他这一说法。因为名人在微博上说话,总有一部分网友跟不上楼主的思维,评论就会很莫名其妙,让人哭笑不得。

昨日,该微博被转发了2万多次,一度登上热门微博转发榜。

现代快报记者 陈海飞

某名人微博:今天北京天气不好。
[网友评论]

粉丝:我昨天就说过今天天气不好,抄袭!

粉丝:你凭什么说北京天气不好,滚出北京!

粉丝:楼主江郎才尽,果断取消关注。

粉丝:什么叫好,什么叫不好,有标准吗?

粉丝:博主别想不开,生活是美好的。@平安北京

粉丝:没图你说个P呀!

粉丝:失恋了吧?没什么大不了的。

粉丝:天气不好又不是领导的事,博主你说这个什么意思?

粉丝:名人太无聊了,这个也值得发条微博?

粉丝:北京一直就不好,上海欢迎你!

粉丝:博主打扰下,天气不好不如买粉丝吧,让自己开心起来。

粉丝:今天我们淘宝店推出雨衣优惠活动,请点击。

粉丝:你能把天气变好吗?不能的话还是闭嘴吧。

■段子集锦

每天玩苹果,博士学位远离我

@晓君-He:An apple a day,keeps the doctor away。老师告诉你它的意思是:“一天一个苹果,医生远离我。”对吧?其实……你们都被骗啦!它真正的意思是:“每天玩苹果的,拿不到博士学位!”你们看着办吧!

@戴军:话说十几年前,春波兄红遍全国,衣锦还乡在沈阳大体开唱。《一封家书》唱一句,全场一万八千人和一句。“亲爱的爸爸妈妈,你们好吗?”全场:“好!”“我在广州挺好的,爸爸妈妈不要太牵挂。”全场:“不牵挂!”“我买了一件毛衣给妈妈,”全场:“你妈说,没收到!”

@表弟很忙:公鸡被人打死了,黑猫警长询问守门的狗大爷:“你知道是谁杀死的公鸡吗?”狗大爷想了想:“母鸡呀。”母鸡听到了跳出来破口大骂:“你大爷的,说话能不能别带广东腔?”

@徐畅_coding:一日小两口来开银行卡,设密码时他们俩每人各按三个数,而且都不让对方看到,问原因,说这样的话取钱就必须两人都在场各按仨密码才能取出来,少了谁也取不了。

@人人网:感觉中国真是越来越文明了,酒席间介绍人都是这模式:这是谁谁,他爸是××局长;这是谁谁谁,他爸是××公司董事长……我十分感动,想这就是古希腊的风范啊。阿喀琉斯出场就是这么个范儿:我,阿喀琉斯,英雄珀琉斯之子!